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Η Intex PureSpa θεωρείται μεγάλη συσκευή. Υπάρχουν μερικά πράγματα που συνιστούμε να 
ελέγξετε πριν θέσετε το υδρομασάζ σε λειτουργία. Διαβάστε τις παρακάτω πληροφορίες και 
ελέγξτε, εάν πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις για τη σωστή λειτουργία του υδρομασάζ σας. 

 

Μεγάλες συσκευές 
Μεγάλες συσκευές είναι αυτές που καταναλώνουν πολλή ενέργεια (π.χ. φούρνος 
μικροκυμάτων, φούρνος, στεγνωτήριο ρούχων, πλυντήριο πιάτων κ.λπ.). Οι συσκευές αυτές 
συνδέονται συνήθως σε ξεχωριστή γειωμένη ομάδα διακοπτών. Όταν μια μεγάλη συσκευή 
τίθεται σε λειτουργία, θα έχει υψηλή κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας. Εάν στην παρούσα 
χρονική στιγμή σε μια ομάδα διακοπτών κυκλώματος είναι συνδεδεμένες πολλές συσκευές, 
αυτό μπορεί να προκαλέσει "εκτόξευση" της ασφάλειας. 

 

Το υδρομασάζ μπορεί να είναι συνδεμένο μόνο σε 
γειωμένη πρίζα. 
Τη γειωμένη πρίζα την αναγνωρίζετε σύμφωνα με τις δυο 
ακίδες στο επάνω και στο κάτω μέρος της πρίζας. Εάν 
παρουσιαστεί διαρροή στο γειωμένο προϊόν, το ρεύμα 
διαρροής μπορεί να συνεχίσει να ρέει μέσω του ακροδέκτη 
στο σημείο γείωσης του μετρητή και ο διακόπτης γείωσης θα 
απενεργοποιηθεί. Στη μη γειωμένη πρίζα, αυτό δε μπορεί να 
συμβεί και ο διακόπτης γείωσης απενεργοποιείται μόνον, 
όταν το ρεύμα διαρροής μπορεί να ρέει στη γη με άλλο 
τρόπο, όπως το να αγγίξει κάποιος ένα προϊόν με ρεύμα 
διαρροής.  



   

 

 Γενικές πληροφορίες για τη χρήση Intex 
PureSpa 

 

 2/4 

 

 

Σύνδεση στην ομάδα διακοπτών κυκλώματος 
Όταν είναι ενεργοποιημένο, το Intex PureSpa έχει κατανάλωση 2300 Watt. Επομένως, 
συνιστάται η σύνδεση του υδρομασάζ σε ξεχωριστή ομάδα διακοπτών κυκλώματος Εάν αυτό 
δεν είναι εφικτό, το υδρομασάζ μπορεί να συνδεθεί σε μια ομάδα διακοπτών με μικρές 
συσκευές (π.χ. φώτα κ.λπ.). 

Εάν το υδρομασάζ είναι ενεργοποιημένο και εφοδιάσει τον προστατευτικό ασφάλειας 
ρεύματος και τις ασφάλειες, το πρώτο πράγμα που πρέπει να ελέγξετε είναι εάν υπάρχουν 
συνδεδεμένες στο κύκλωμα και μερικές άλλες συσκευές (μεγάλες και μικρές). Είναι πιθανό, 
ότι συμβαίνει υψηλή κατανάλωση ρεύματος εκκίνησης, το οποίο είναι χαρακτηριστικό κατά 
τη σύνδεση πολλών συσκευών ταυτόχρονα. 

 

Μην χρησιμοποιείτε προέκταση ή ούτε χρονόμετρο 
Οι περισσότερες προεκτάσεις δεν είναι κατάλληλες για την ισχύ του υδρομασάζ. 
Ο θερμαντήρας του υδρομασάζ έχει ισχύ 2300 Watt. Όταν το υδρομασάζ συνδέεται με 
προέκταση ή χρησιμοποιείται χρονόμετρο, το καλώδιο προέκτασης μπορεί να 

Η πρίζα πρέπει να είναι στεγνή, να απέχει τουλάχιστον 4 m από το υδρομασάζ και να  είναι 
τοποθετημένη σε ύψος 1,2 m. 

Προσοχή! Εάν το υδρομασάζ είναι συνδεδεμένο σε μια ομάδα διακοπτών, στην οποία 
είναι συνδεδεμένος εξοπλισμός ψύξης (όπως το ψυγείο, ο καταψύκτης), μπορεί να 
εμφανιστεί ένα ελαφρύ μούδιασμα όταν ένα άκρο αγγίζει το νερό. 
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υπερφορτωθεί, γεγονός που μπορεί να οδηγήσει περαιτέρω σε βραχυκύκλωμα. Όταν το 
καλώδιο δεν μπορεί να αντέξει την ισχύ του υδρομασάζ, συνήθως θα νιώσετε ένα 
μυρμήγκιασμα στο νερό. Ως εκ τούτου, χρησιμοποιείτε μόνο το εγκατεστημένο καλώδιο 
τροφοδοσίας του υδρομασάζ και ότι είναι πλήρως αναδιπλωμένο πριν από τη χρήση.  

 

Διατηρείτε το βύσμα στεγνό. Ποτέ μην συνδέετε υγρό 
βύσμα 
Το υγρό βύσμα συνδεδεμένο στην πρίζα μπορεί να παράγει μεγάλη ποσότητα θερμότητας, η 
οποία μπορεί να προκαλέσει την τήξη του βύσματος και της πρίζας. Βεβαιωθείτε, ότι το 
υδρομασάζ απέχει τουλάχιστον 4 μέτρα μακριά από την ηλεκτρική πρίζα. Διατηρήστε το 
βύσμα στεγνό. Ποτέ μην συνδέετε υγρό βύσμα στην πρίζα. 

 

RCD – προστατευτικό ρεύματος  
 Το υδρομασάζ είναι εξοπλισμένο με 
προστατευτικό ρεύματος (RCD), το οποίο 
βρίσκεται στο άκρο του καλωδίου. Το RCD 
λειτουργεί ως προστατευτικό ρεύματος (GFCI), 
που διακόπτει αμέσως την παροχή ρεύματος σε 
περίπτωση διαρροής του ρεύματος. Όταν το 
ρεύμα μεταξύ κάθε τύπου γραμμής είναι το 
ίδιο, ο διακόπτης RCD θα επαληθεύσει τη 
σωστή διέλευση. Όταν ο διακόπτης ασφαλείας ανιχνεύσει, ότι η ισορροπία διαταράσσεται, 
διακόπτει τη ροή του ηλεκτρικού ρεύματος. Το RCD πρέπει να ελέγχεται πριν από κάθε χρήση.  
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Εάν το προστατευτικό ρεύματος δεν λειτουργεί σωστά, μην χρησιμοποιείτε το υδρομασάζ. 
Το RCD δεν είναι αδιάβροχο, αλλά είναι ανθεκτικό σε σταγόνες νερού.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πύλη υποστήριξης πελατών της INTEX 
www.intexsupport.com 

Επικοινωνήστε παρακαλώ με εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο για να ελέγξει όλα τα ηλεκτρικά 
κυκλώματα και τις πρίζες του σπιτιού σας. 


